

Sajtónyilvános study tour keretében bemutatásra került a Kis-Balaton Vízvédelmi Rendszer

A projektet megvalósító konzorcium, valamint a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság mint együttműködő partner 2023. május 26-án sajtónyilvános study tour-t (projekt helyszíni bejárást) tartott Zalaváron.

A Kis-Balaton Vízvédelmi Rendszer a Balaton legnagyobb vízminőségvédelmi létesítménye. A rendszer műtárgyait, a 4T és 21T zsilipeket érintő rekonstrukciós munkálatokat a környéken élők érdeklődéssel követték. Ezért a megrendelői konzorcium a projekt helyszínek bemutatására szervezett „stuy tour”-ra az eredeti célcsoport mellett meginvitálta a Sármelléki Általános Iskola felső tagozatos diákjait is.

A megjelent érdeklődők valamint az iskolások számára Busa Tamás műszaki igazgató-helyettes (Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság) bemutatta a vízügyi szakterület tevékenységét, küldetését, beavatta a gyerekeket abba, melyek a Balatonnal kapcsolatos legfontosabb feladatok és miként kapcsolódik ezekhez a feladatokhoz a Kis-Balaton.

Ezt követően Látrányi-Lovász Zsófia, területi műszaki referens (Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság) a Kis-Balaton kialakulásának történetét, elővilágát, valamint a Kis-Balaton Vízvédelmi Rendszer jelentőségét hozta közel a gyerekekhez. Előadásában visszatekintett a több ezer évvel ezelőtti történelmi korokra, egészen addig az időszakig, amikor a balatoni turizmus fejlődése, a vízszint szabályozásának igénye újfajta feladatokat jelentettek a vízgazdálkodás számára. Látványos ábrákkal szemléltetve a mutatta be a Kis-Balaton szerepét és súlyát a Balaton jó vízminőségének megőrzésében és beszélt a Kis-Balaton Vízvédelmi Rendszer műtárgyainak működéséről. A természeti értékekről szólva sorra vette a területen honos legjellemzőbb és legkülönlegesebb növény- és állatfajokat, mindezt rendkívül érdekes történetekkel fűszerezve. Az előadás a Kis-Balaton bemutató film vetítésével zárult.

A rendezvény zárásaként kerékpáros túra következett a Balatonmagyaródon található, a beruházás keretében teljes mértékben megújult 4T zsilipig, ahol a gyerekek egy kvízzjátékban vehettek részt, amelyben játékos formában számot adhattak a nap folyamán hallott ismeretekről. A legjobban teljesítő négy kisdíák közül Horváth Angéla műszaki igazgató-helyettes (Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság) sorsolta ki a nyertest, akinek a jutalma egy Kis-Balatonról szóló könyv és egy vezetett kenutúrára szóló kupon lett.

Az eseményen készült fotók a [Galéria](#) menüpont alatt megtekinthetők.